

ફિલ્મમાં કામ કરવાનો 'ગોલ' દરેક એક્ટરનો હોવો જોઈએ : મનોજ જોષી

ગાંધીનગર, તા. ૨૮
ફિલ્મો કરતા નાટકમાં કામ કરવાની મજા કોઈક અલગ છે. નાટક મારો પ્રાણ છે. નાટક સાથે સંબંધનો જોડાયેલા છે. નાટક જેવા ફિલ્મોમાં આવતા નથી. માં ના ખોળામાં સુવાથી સ્વર્ગ મળે તેવી જ કોઈક અનુભૂતિ નાટકમાં પરફોર્મ કરવાથી થાય છે.



(તસવીર : દિપક ખત્રી)

બોલીવુડની વિવિધ ટુ જેટલી ફિલ્મોમાં હલકા હલકા રોલમાં આગવી અભિનય શૈલીથી શ્રોતાઓના હૃદયમાં ચાલીતું સ્થાન મેળવનારા જાણીતા અભિનેતા મનોજ જોષી હાલ ગાંધીનગરમાં મહેમાન બન્યા છે. કલ્ચરલ ફોરમ આયોજિત નાટક 'મન મને ત્યાં મેળો'માં શો પરફોર્મ કરતા 'ચાણક્ય કે ઈમ' અભિનેતા કવોલીટી બેઇઝ ફિલ્મોમાં જ કામ કરવાનું પસંદ કરે છે. ગુજરાતી ફિલ્મ ઉદ્યોગ અંગે તેઓ જણાવે છે કે આ એવું માર્કેટ છે જ્યાં કન્ટ્રીબ્યુટર છે પણ દુકાનો જ નથી!! તેમના મતે ફિલ્મમાં કામ કરવાનો ગોલ દરેક એક્ટરનો હોવો જોઈએ. જો કે ગુજરાતના મુજબ હિન્દી ફિલ્મોમાં કામ ન મળ્યું હોવાની નારાજગી પણ તેમણે વ્યક્ત કરી હતી. રંગભૂમિના તખ્તાથી લઈ ટેલીવીઝન અને બાદમાં બોલીવુડના બીગ સ્ક્રીન પર અભિનયનો જાદુ પાઠવતા જાણીતા અભિનેતા મનોજ જોષીને સ્કુલ ટાઈમથી જ નાટકમાં કામ કરવામાં રસ હતો. તેમના જણાવ્યા મુજબ દરેક માધ્યમમાં કામ કરવાનો ચાસ દરેક અભિનેતાને મળતો નથી તેમની 'એક મહેલ હો સપનો કા સિરીયલ' રીલીઝ થઈ ત્યારે ૨૬ ક્રોમિટીશન ન હતી. આ તબક્કે માત્ર પૈસા કમાવવા જ તેમણે સીરીયલમાં કામ કરવાનું સ્વીકાર્યું હતું, પરંતુ મૂળ લક્ષ્ય ફિલ્મોમાં સ્થાન મેળવવાનો હતો. તેમણે અત્યાર સુધી

નાટક જેવી ફિલ્મોમાં કામ કરતી વખતે આવતી નથી : ગુજરાતી ફિલ્મ ઉદ્યોગમાં કન્ટ્રીબ્યુટર છે પણ દુકાનો જ નથી!!

ગાંધીનગરમાં 'આપ'નો ઉદ્દય

આમ આદમી પાર્ટીનું સોમવારથી શહેરમાં અનોખું સફાઈ અભિયાન : સે-૧માં પાર્ટીના નવા કાર્યાલયનું ઉદ્ઘાટન કરાયું : શહેરને ગંદકી અને ભ્રષ્ટાચાર મુક્ત કરવા પ્રયાસ કરાશે : કાર્યકરો હાથમાં ઝાડુ લઈ નીકળશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૮
આમ આદમી પાર્ટી દ્વારા આયોજિત શહેરમાં સફાઈ અભિયાન હાથ ધરવામાં આવશે. દિલ્હીના નવા મુખ્યમંત્રી તરીકે આમ આદમી પાર્ટીના નેતા અરવિંદ કેજરીવાલે આજે શપથ લીધા હતા. બીજા તરફ ગાંધીનગરમાં સે-૧ ખાતે પાર્ટીનું કાર્યાલય શરૂ કરવામાં આવ્યું હતું. આમ આદમી પાર્ટીના કાર્યકરો સોમવારથી શહેરમાં ગંદકી અને ભ્રષ્ટાચાર દૂર ભગાવવાના ઈરાદા સાથે હાથમાં ઝાડુ લઈ અભિયાન હાથ ધરશે. આમ આદમી પાર્ટી દ્વારા આજે ગાંધીનગરમાં સે-૧ ખાતે નવા કાર્યાલયની શરૂઆત કરવામાં આવી હતી. પાર્ટીના નેતા અરવિંદ કેજરીવાલે દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી પદે શપથ લેવા આ નિમિત્તે આજે નેતા સુખદેવ પટેલે જણાવ્યું હતું કે આમ આદમી પાર્ટીમાં શહેરમાંથી ૪૦૦ જેટલા નાગરિકોને રજીસ્ટ્રેશન કરાવ્યું છે. પાર્ટીના એજન્ડામાં આગામી સોમવારે શહેરમાં સફાઈ અભિયાન હાથ ધરવામાં આવશે. જેમાં સવારે ૭ વાગે પાર્ટીના કાર્યકરો હાથમાં ઝાડુ લઈ એક સ્થળે એકત્રિત થશે ત્યારબાદ શહેરના વિવિધ સ્થળોએ સફાઈ ઝુંબેશ શરૂ કરવામાં આવશે. આ સફાઈ કામગીરી ઉપરાંત સરકારી ક્ષેત્રોમાંથી ભ્રષ્ટાચારના તંદુરસ્ત વાતાવરણ ઉભું કરવા સાથે વહીવટમાં પારદર્શકતા આવે તે માટે જાનૂતિ લાવવા પ્રયાસ કરાશે. વધુમાં આગામી લોકસભાની ચૂંટણીને કાર્યાલયના ઉદ્ઘાટન પ્રસંગે શહેરની સ્વેચ્છિક સંસ્થાના પ્રતિનિધિઓ ઉપરાંત સિનિયર સિટીઝન્સ પણ મોટી સંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતાં.



(તસવીર : દિપક ખત્રી)

ગુજરાતની કુલ ૨૬ લોકસભા બેઠક જીતવા ભાજપની તૈયારી

માઈકો પ્લાનિંગ પર ભાજપે કામગીરી હાથ ધરી : ચોથીથી ૧૦મી જાન્યુઆરી દરમિયાન રાજ્યના નવભાગ કેન્દ્ર ઉપર વિશેષ કાર્યક્રમ : ભાજપની આક્રમક વ્યૂહરચના

અમદાવાદ, તા. ૨૮
ગુજરાતની તમામ ૨૬ લોકસભા બેઠકો જીતવા માટે ભાજપે માર્કેટ પ્લાનિંગની યોજના પર કામ શરૂ કરી દીધું છે. આના ભાગરૂપે આક્રમક અને ખિલકુલ નીચલા સ્તર પર પક્ષને મજબૂત કરવાના પ્રયાસો શરૂ કરવામાં આવી ચુક્યા છે. લોકસભા ચૂંટણીના તમામ પડકારો ઝીલવા ભાજપે તૈયારી દર્શાવી છે. કાર્યકરોની કૃતિબદતાને ધ્યાનમાં લઈને આના માટેની તૈયારીઓ હાથ ધરાઈ છે. ગાંધીનગર ખાતે ગઈકાલે ભાજપના પ્રમુખ આર.સી. ફળદુની અધ્યક્ષતામાં તેમજ પ્રદેશ પ્રભારી ઓમ માથુર અને કિસાન મોરચાના રાષ્ટ્રીય પ્રભારી પરશોત્તમ રૂપાભાઈ ઉપસ્થિતિમાં ભાજપના પ્રદેશ બેઠક યોજાઈ હતી. આ બેઠકમાં ભારતીય જનતા પાર્ટી દ્વારા આગામી ૪ થી ૧૦ જાન્યુઆરી દરમિયાન રાજ્યના ૮૦૦૦ શક્તિકેન્દ્રો પર જનાર વિસ્તારકોને કાર્યયોજના અને શક્તિ કેન્દ્ર પરથી કામગીરી વિશે પ્રદેશ મહામંત્રી ભરતભાઈ પંડ્યાએ તેમજ પ્રદેશ ઉપાધ્યક્ષ કીશિકભાઈ પટેલે સ્વેચ્છુ ઓફ યુનિટી કાર્યક્રમ અંતર્ગત ચૂંટાયેલા સભ્યો સમક્ષ તેની વિસ્તૃત માહિતી આપી હતી. બેઠકના અંતે પ્રદેશ પ્રભારી ઓમ માથુરે ઉપસ્થિત સભ્યોને ગુજરાતનું સંગઠન અને ગુજરાતની સરકાર સમગ્ર દેશમાં એક નમૂનારૂપ હોવાની કબૂલત કરી હતી. પ્રદેશ બેઠકમાં ઉપસ્થિત પ્રદેશ હોદ્દાદારો જલ્લા મહાનગરના પ્રભારીઓ મોરચાના અધ્યક્ષો લોકસભા રાજ્યસભાના સાંસદો તેમજ લોકસભા બેઠકોના ઈન્ચાર્જને આવકારના પ્રદેશ પ્રમુખ આર.સી. ફળદુએ આગામી લોકસભા ચૂંટણીના તમામ પડકારોને ઝીલવા ગુજરાત ભાજપ સજજ છે તેવું જણાવી ઉમેર્યું હતું કે, આપણા નેતૃત્વ અને ભારતીય જનતા પાર્ટી સામે અનેક અવરોધ આપણા વિરોધીઓ લાવી રહ્યા છે છતાં નેતૃત્વની પ્રતિબદ્ધતા અને કાર્યકરોની કૃતિબદ્ધતાની તાકાતથી સંઘર્ષમાંથી પણ ભાજપ હંમેશા બહુ ઉતર્યું છે, તેજસ્વી બન્યું છે. આપણો આ સંઘર્ષો અને સામર્થ્ય સમગ્ર રાજ્યના કાર્યકર્તાઓ સુધી પહોંચાડીએ. તા. ૨૬ ડિસેમ્બરના રોજ આવેલ કોર્ટના ચુકાદા અંગે તેમજ મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી અને સાતના વિજયની ભુમિકા બેઠકમાં ઉપસ્થિત સભ્યોને આપતાં પ્રદેશ મહામંત્રી વિજય રૂપાણીએ ભાજપની રાજ્ય સરકારના એક વર્ષના શાસનને અભિનંદન આપતો પ્રસ્તાવ રજૂ કર્યો હતો.

ખૂણો... ખાંચરેથી

- ગાંધીનગર શહેર કોંગ્રેસ દ્વારા સે-૩ અને પના હોદ્દાદારોની નિયુક્તિ કરવામાં આવી છે.
- જાણીતા અભિનેતા શ્રી મનોજ જોષી આજે રાજ્યના મુખ્યમંત્રી શ્રી નરેન્દ્ર મોદીને મળ્યા હતા.
- પરકાર અર્થિન વ્યાસના નિવાસસ્થાને આનંદનો ગરબો યોજાયો હતો.
- આજે રવિવારની રજા હોવાથી શહેરમાં વિવિધ સંગઠનોના સ્પોન્સરિંગ યોજાયા છે.
- ૩૧મી ડિસેમ્બરની ઉજવણી માટે ગાંધીનગરમાં ભારે તૈયારીઓ ચાલી રહી છે. ઈન્ફોર્સિટી ક્લબ ખાતે તથા બોહરા સ્ટુડીયોના સંકુલમાં આઈ લવ્સ ડારા 'ડીજે પાર્ટી'નું આયોજન કરાયું છે.

કલ્ચરલ સ્કુલ ઓફ એક્ટીંગ ગાંધીનગરના તાલીમાર્થીઓ દ્વારા આજે લાઈવ પરફોર્મન્સ

સ્ટાફ ટ્રેનીંગ કોલેજ ઓડિટોરીયમમાં યોજાનાર કાર્યક્રમમાં તમામ તાલીમાર્થીઓને પ્રમાણપત્ર એ નાયાત કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૮
ગાંધીનગર કલ્ચરલ ફોરમ દ્વારા સંચાલિત કલ્ચરલ સ્કુલ ઓફ એક્ટીંગના ૧૨ તાલીમાર્થીઓ દ્વારા ૨૮મી ડિસેમ્બર, રવિવારના રોજ સવારે ૯.૩૦ કલાકે સ્ટાફ ટ્રેનીંગ કોલેજ ઓડિટોરીયમ સે-૧ ખાતે લાઈવ પરફોર્મન્સ રજૂ કરવામાં આવશે. આવતી કાલે યોજાનાર આ કાર્યક્રમમાં અભિવિ વિશેષ તરીકે ગાંધીનગરના મેયર શ્રી મહેન્દ્રસિંહ રાણા ઉપસ્થિત રહેશે. કલ્ચરલ સ્કુલ ઓફ એક્ટીંગના તમામ તાલીમાર્થીઓને પ્રમાણપત્ર પણ એનાયત કરવામાં આવશે તેમ કાર્યકર પ્રકાશભાઈ લાલાએ જણાવ્યું છે.

અતુર્ય વાર્ષિક પુણ્યતિથિએ
શ્રી તુલસીદાસ ઉગરવંદ પરમારને શ્રદ્ધાંજલિ

૧૦મ તારીખ ૪-૬-૧૯૦૯ અવસાન તારીખ ૨૯-૧૨-૨૦૦૯

શતાબ્દી ઉજવણી તા. ૪-૧૦-૨૦૦૯

સોમાભાઈ દલાભાઈ પરમાર (મો. ૯૪૦૨૨૨૪૪૮) ડો. કલુભાઈ વિશાલભાઈ પરમાર (મો. ૯૪૦૨૨૨૪૪૮) ઇલિનાબેન કલુભાઈ પરમાર
સુનિતાબેન ઓ. પરમાર કમલેસાહુમાર તુલસીદાસ પરમાર (મો. ૯૬૯૯૯૩૯૩) ભાવનાબેન કમલેસાહુમાર પરમાર
ઉદયસુમાર તુલસીદાસ પરમાર (ફોન : ૨૩૨૩૪૬૬૭) તથા સમસ્ત પરમાર પરિવાર
લલિતાબેન ઉદયસુમાર પરમાર

'અનુરાગ', પોસ્ટ-૧૮૮, આનંદનગર સેક્ટર-૨૭, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૪૮૨૫

ટેન્ડર નિવેદન

ઉપાધ્યક્ષ અને મુખ્ય કારોબારી અધિકારી, ગુજરાત મેરીટાઈમ બોર્ડ, એરકોસ્ટ સ્ટેશન સામે, સેક્ટર નં. ૧૦-એ, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૧૦ની કચેરી માટે વાર્ષિક વપરાશમાં લેવામાં આવનારા સ્ટેશનની માટે આ અંગેનો જથ્થાબંધ વ્યવસાય કરતાં વેપારી/ડીલર/ વિકેતાઓ અને સેલેક્ટેબલ નંબર ધરાવતી પાર્ટીઓ પાસેથી અંદાજન રૂપિયા છ લાખની પરીકીયા ટેન્ડર મંગાવવામાં આવે છે. નિયત થયેલા કોરા ટેન્ડર ફોર્મ તા. ૧/૧/૨૦૧૪ થી તા. ૧૦/૧/૨૦૧૪ સુધી કચેરી સ્ટેલ ક્લોક સમય દરમિયાન બપોરે ૧૬.૦૦ કલાક સુધીમાં આ કચેરીની સ્ટોર શાખા (મોંચરમાં) ખાતે રૂ. ૬૦૦/- ટેન્ડર ફી રોકડ જમા કરાવેલી મળશે. તેમજ ટેન્ડર અંગેની વિગતો / સ્પેશીફિકેશન / શરતો બોર્ડની વેબસાઈટ www.gmpops.org પરથી જાણી શકાશે. અર્નેસ્ટમની રૂ. ૬,૦૦૦/- ડી.ડી./એક.ડી.આર.થી ભરવાની રહેશે. ટેન્ડર ફી / અર્નેસ્ટમની મુદ્દિત માટે સહમ અધિકારીનું છેલ્લી પ્રમાણપત્ર રજૂ કરવાનું રહેશે. ભરેલ ટેન્ડર તા. ૧૨/૧/૨૦૧૪ના ૧૭:૦૦ વાગ્યા સુધીમાં મળે તે રીતે ભાવો રજૂ. એ.ડી.સ્વીડ પોસ્ટથી મોકલી આપવાના રહેશે. ભરેલ ટેન્ડર શક્ય હશે તો તા. ૨૧/૧/૨૦૧૪ના રોજ ૧૬:૦૦ કલાકે ખોલવામાં આવશે. માહિતી/૨૦૨૦/૧૩-૧૪

મહાભાગવત પુરાણનું જે શ્રવણ કરે તેને પ્રભુ પાસે જવાનો માર્ગ મોકળો થાય છે

સમદર્શન ખાતે શ્રીમદ ભાગવત કથાનો સમાપન સમારોહ યોજાયો



તા. ૨૭-૧૨-૨૦૧૩ના બપોરના કલાકે શ્રીમદ ભાગવત કથા સમાપન સમારોહ યોજાયું હતું. ગરુડાએ જણાવ્યું કે ઉદ્ભવ પુષ્ટ છે કે આ યોગસાધના મને ખૂબ કઠીન લાગે છે. ભગવાન તેઓને અચ્યુતપદને પ્રાપ્ત કરવા

ભાગવતધર્મનો ઉપદેશ આપે છે. ભગવાન કહે છે કર્મો મને અર્પણ કર. ચિત અને મનની ગતિ મારા તરફ વહાવ. સાધુ સંતોનો સંસ્વંગ કરી તેમના

ઉપદેશનું આચરણ કર. સર્વે જીવોમાં મારા દર્શન જે ઈચ્છે તે કઠોર હોય કે કોમળ પરંતુ તેનામાં રહેલા સ્વર્ણ, અસુધા અને અહંકારના ભાવો દૂર થશે. આવી ભગવતભક્તિથી અતરંગનો અંધકાર દૂર થઈ સર્વે સંશયોનો ત્યાગ કરી મનુષ્ય પરમગતિને પામે છે. ઉદ્ભવને ભગવાનને યોગી જવાનું ગમતું નથી. પરંતુ પ્રભુના આદેશને ધારણ કરી પ્રાર્થના કરે છે અને કહે છે મને આલંબન આપતા જાવ. ભગવાન ઉદ્ભવે તેમની

અમર
Government Approved Contractor

- Corporate Gathering
- Celebrations • Exhibitions
- Marriage • Reception
- Parties • Seminars

Y.A. Mansuri M. : 9824049503 Sanjay S. Shah P. Manubhai Medical

AD ABHAY DECORATORS
FEEL FREE, BE FEARLESS

CORRESPONDENCE OFFICE Plot No. E-192, 193, 194 B.B. Vidyanagar Factory, Electronics Estate, GIDC, Sector-26, Gandhinagar. Ph: 079-232 8788, Fax: 079-232 8792

REGD. OFFICE: 9-202, Akash Flats, Opp. S.P. Office, J.P. Chowk, Vasupur, Ahmedabad. Ph: 079-25503843 Email: info@abhaydecorators.com www.abhaydecorators.com

ટચુકડી જહેર ખખર

દર ગુરુવારે-રવિવારે

ગાંધીનગર સમાચાર ફોન : ૨૩૨૨૨૫૭૧, ફેક્સ : ૨૩૨૩૦૫૭૧

પ્રેમધારા વિદ્યાલયના વિદ્યાર્થીઓ બેલમહાકુંભમાં અન્ડર-૧૬ હોદ્દી સ્વર્ણમાં સ્ટેટ ચેમ્પિયન બનતા ગાંધીનગરનું ગૌરવ વધાર્યું છે. ગાંધીનગરના બેલાડીઓનો રાજ્યકક્ષાનો આ વિજય નગરના રમત જગત માટે ગૌરવરૂપ બન્યો છે. સંસ્થાના સંચાલક મંગળે વિદ્યાર્થીઓને અને કોચને વિશિષ્ટ અભિનંદન પાઠવી બિરદાવ્યા હતા.

દિવાની ટાઈલ્સ

૨૦૦૪ જાને પેલર ૯૬૦૬ મેનુફેક્ચરર જોન્સ સાબાલર્સ તેમજ ફીર્ડીંગ હરી જાપવામાં આવેલે

જે.એસ. પટેલ વિલામંદિર સામે, માઈકે ચાર્ટર્ડની બાજુમાં, રાંધેલા, ગાંધીનગર

SANGHI CEMENT
Turning Dreams into Concrete Reality

VINAYAK 500

C. C. C. (Customer Care Centre)
Gandhinagar District

TMT BARS - ISI કીચીબુટર - ઉત્તર ગુજરાત તાલુકા પ્રમાણે કિલર આવકર્ષ છે.

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૨૧૨૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮,

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘર સર્કલ પાસે, ઘ-૨૦૬, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૯૨૫૪૩૨૬૬ સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૮૭૮૭, ૨૩૨૮૭૩૨૨

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેલેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીડ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રેપર્થ (ગુલાઈ/વાટા), ઈલે, ટાટા પતરા, સાવળ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા ગિલ્ડીંગ મશીનો